



德罗巴：别羡慕哥，哥是个传奇
(设计台词)

踢中超的都比C罗挣得多

《马卡报》推出世界足坛年薪榜
德罗巴排名第六，C罗仅列第十

作为世界足坛数一数二的巨星，C罗和梅西拥有无数粉丝。不过近日西班牙《马卡报》的一份调查报告，却让“绝代双骄”脸上无光——因为在当今足坛的十大年薪球员排行榜中，C罗和梅西竟然排名最后两位。有意思的是，效力于中超上海申花的德罗巴排名第六，而在广州恒大踢球的孔卡排名第八。

年薪排行榜 “猎豹”埃托奥领跑

2011年8月加盟俄超安郅后，埃托奥成为全世界年薪最高的球员。一年过去后的现在，这个事实依然没有被改写。

从国际米兰转投安郅，疯狂的俄超球队不仅支付了2700万欧元的转会费，真正打动“猎豹”的，是高达2000万欧元的年薪，而且据说安郅方面为了让埃托奥出工出力，还设立了进球奖金和助攻奖金。

今年夏天，伊布从AC米兰转会到巴黎圣日耳曼，薪水高是不可忽视的原因。巴黎圣日耳曼的卡塔尔老板纳赛尔，个人资产保守估计有600亿美元，拍出1450万欧元的年薪满足瑞典人，同时制造一个当今足坛二号年薪人物，实在是轻松而愉快。

排名第三的是鲁尼，1380万欧元的年薪要拜两年前那次

逼宫曼联所赐。2010年10月，鲁尼与曼联几乎要分手，但最终却柳暗花明，完成了5年的续约。虽然曼联放出消息，鲁尼的续约周薪是18万英镑，但当时大部分英国媒体都认为这个数字远远不够，鲁尼的实际周薪和奖金相加，将达到周薪25万英镑左右。这也让鲁尼超过亚亚·图雷，成为英超年薪最高的球员。

在前10名的其他球员中，英超依然成为主流，来自曼城的亚亚·图雷和阿圭罗，分别拥有1300万欧元和1250万欧元的年薪，而另一支同样以花钱大方著称的球队切尔西，也让托雷斯以1080万欧元的年薪上榜。值得一提的是，除了亚亚·图雷是2010年与曼城完成签约，阿圭罗和托雷斯都是在2011年完成签约。

梅西和C罗 吃了“时间差”的亏

这份榜单中，梅西和C罗分别排名第九和第十。从签约时间和最近一次续约来看，“绝代双骄”的年薪偏低不无理由。

C罗在2009年以9400万欧元的身价加盟皇马，当时签下的年薪为1000万欧元左右，在当时已经是足坛的最高年薪之一。至于梅西，这位从巴萨青训营成长起来的超级巨星，迄今已经和巴萨完成了5次续约，每次续约薪水都有一定的涨幅。目前梅西拥有的1050万欧元的年薪，是在2009年夏天完成的。

过去3年时间里，欧洲足球转会市场饱受经济危机之苦，很少出现超级转会合同。在很难通过出售球员大赚一笔的情况下，

各俱乐部大多希望用高薪挽留核心球员，或者是在转会过程中，以高薪“勾引”球员。

在目前的十大年薪球员中，埃托奥、伊布的转会费都在3000万欧元以内，虽然他们都不年轻，但在转会市场上这样的价格确实不算太高，很大原因就是因为他们得到了高薪的承诺。

有鉴于此，梅西和C罗就是吃了“时间差”的亏，较低的年薪显然不能与他们现今在足坛的地位相符。而且两人的合同都至少还有3年时间（C罗2015年到期、梅西2016年到期），如果他们尽快与俱乐部展开续约谈判，年薪出现一定幅度的增长，应该是在情理之中的事情。

产业在线 7月份变频空调数据发布 格力蝉联变频空调市场年度双料冠军

格力电器上半年营收、净利继续双增长

近日，第三方权威机构产业在线公布的家用变频空调及其压缩机供给月度报告显示：今年7月，我国家用变频空调内外销总量达258.01万台，占行业总量的30.5%；其中内销187.6万台，占内销总量的36.9%。

到具体品牌方面，格力变频空调当月销量120万台，市场占有率达到46.5%，比第二名至第八名的总和还多，以绝对优势稳居第一；美的紧随其后，以40万台市场销量、15.5%的市场占有位居第二。

报告还显示，2012冷年（2011年8月至2012年7月），格力变频空调累计销量1266.40万台，高出第二名539.40万台，占行业变频空调总销量的40.63%，约等于第二名

至第五名的总和。

每年的7月上一冷冻年度的最后一月，8月为新冷冻年度的开始。7月数据的公布，意味着冷冻年度排行榜的出炉，在这场万众瞩目的竞争中，格力变频空调再次毫无悬念地胜出，蝉联2012冷年的市场销量、市场占有率双料冠军。

2012年2月14日，格力电器自主研发的1赫兹变频技术荣获2011年国家科技进步奖，先后获得了11项国家授权发明专利，1项公开国际发明专利，成为该奖项设立以来唯一获奖的专业化空调企业。截至目前，应用格力1赫兹变频技术的空调产品，已经实现了2500万台套的销量，实现销售额630亿元，得到了市场的广泛认可。



C罗：还没踢中超的挣得多，我啥也不说了(设计台词)

年收入排名 “绝代双骄”进前三

在《马卡报》的调查报告中，提到了两名在中超效力的球员德罗巴和孔卡，《马卡报》认为德罗巴和孔卡的年薪都超过了梅西和C罗。当然，孔卡的年薪显然被《马卡报》高估了，但德罗巴的年薪超过“绝代双骄”，的确是事实。今年加盟上海申花，德罗巴拿到了至少1200万欧元的年薪（据说其中包括200万欧元左右的捆绑代言费）。

作为当今世界足坛数一数二的巨星，又效力于最好的俱乐部之一，但收入却不如在中超踢球的球员，从钱袋到面子，C罗似乎都有理由很生气。按照西班牙媒体的报道，C罗最近一段时间之所以不爽，甚至想要离开皇马，一定程度上就是因为对自己在皇马的年薪不满意。C罗及其经纪人团队的目标

是，尽快和皇马展开续约谈判，将年薪涨至1500万欧元。

值得一提的是，年薪排行榜与球员的实际年收入区别颇大。根据权威媒体对2011年球员的收入调查，拥有大量广告合同代言的贝克汉姆以及梅西、C罗，依然是当今足坛收入最高的三名球员，即便是其中收入“最低”的C罗，年收入也达到了3500万欧元以上。相比之下，埃托奥即使坐拥2000万欧元的年薪，但实际收入还是和C罗差了一大截。而无法进入“十大年薪”榜单的卡卡，现在在皇马甚至连球都踢不上，但凭借英俊健康的形象，卡卡依然是广告商眼中的宠儿，他每年的广告代言收入接近2000万欧元，算上在皇马近千万欧元的年薪，卡卡仍是当今足坛年收入排名第四的球员。 刘苏

巴洛特利 一天要吸5支烟

我们知道，抽烟会降低人体肺活量，是运动员的头号敌人。但是在足坛（特别是中国足坛）中，有不少运动员都有不小的烟瘾。现在，曼城的活宝巴洛特利，也爱上了抽烟。

英国《每日邮报》昨天报道称，巴神现在每天起码要抽5根烟。老实说，每日吸5根烟对普通烟民来说，算不了什么大事，但对巴洛特利这种顶尖选手来说，5根烟足以让他缩短运动生涯寿命。

为此，曼城主帅曼奇尼已经着手干涉巴洛特利的吸烟问题。目前曼奇尼已经找了巴神谈话，要求其尽快戒烟，曼奇尼建议巴神采用催眠和心理疏导两种方式戒烟。其实早在上赛季，曼奇尼就曾要求巴神戒烟，但当时巴神意思了一下，减低了每天的吸烟量，却还是没有戒烟成功。而现在，巴神吸烟的数量又有“与日俱增”的趋势。

更重要的是，欧洲杯结束之后，春风得意的巴洛特利有了一个不短的度假期，其间媒体还拍到巴神抽水烟的画面。这再一次刺激了曼奇尼。“我都不止一次告诫他不要抽烟了。假如他是我的儿子，我早就踢他的屁股了。”曼城主帅表示。 东文

链接

国际足坛的“烟枪”们

虽然吸烟的危害大，但仍然有不少足坛巨星“以身犯险”，最著名的应属马拉多纳、普拉蒂尼、齐达内、罗纳尔多和卡洛斯这些前辈们。

而在目前的英超，吸烟的名将还真不少。比如鲁尼就曾在街上吸烟和小便，被媒体曝光，气得弗格森大发脾气。又比如与谢莉离婚的阿什利·科尔，也曾被拍到在街头带着辣妹，手里拿着烟。再比如此前在转会中“一日三变”的贝尔巴托夫，也是一位“资深烟民”，有网友称他从“潇洒哥”变成如今的“落魄哥”，香烟起到不小的“推动”作用。

更想不到的是，连托雷斯这种乖乖仔，其实也是“烟民”。有媒体就曾拍到其抽雪茄的样子。 东文

博尔特 将代表曼联参赛

作为地球上跑得最快的人，博尔特的心中，一直有个大大的梦想——披上英超曼联的球衣，代表曼联打比赛。伦敦奥运会之后，这位牙买加巨星还曾公开表示，自己想到曼联去试训。

现在，曼联主帅弗格森终于开金口，答应了博尔特的这个请求——据《每日邮报》报道，弗格森在接受采访时承诺，曼联在明年对阵皇马传奇队时，将会让博尔特身披曼联战袍出场。

此前在曼联3:2战胜富勒姆的比赛中，博尔特就出现在了现场，在全场7万多名球迷的欢呼下，他绕场半周。铁杆曼联迷博尔特的到来让老特拉福德球场陷入疯狂，全场球迷高呼：“签下他！签下他！” 东文



963号博尔特？